Schneeberger HSK32 // Ban 620 MM // H. k. 35 MM

[lpepHa3HayeHo ang wnmdoBanbHbix cTaHkoB Schneeberger ¢ Habop koney 835 MM

HSK32 // 820 MM // H. K. 835 MM HSK32 // 820 mMm // 6e3 H. k.

23 L 23 L
15 15
r r
3 —RE 3 —RE
= @ 4 = ® . =
/10,003 /10,003

B koMnnekTe noctaBKu: B koMnnekTe nocTtaBKu: T:;
nepexopHasl nnacTuHa, Habop koneu ¢35 MM, cTonopHas nepexopHas nnacTvHa, cTonopHas wanba, 3aXKMMHas ravka &
wainba, 3a)KMMHan ranka =

Habop koney 335 MM %
Kopn 3akasa Kopg 3akasa HSK d L 3
300045512 HSK32 20 65 1 2 3 300045511 HSK32 20 65
300045522  HSK32 20 85 1 3 5 300045521 HSK32 20 85
300045532 HSK32 20 110 |2 3 7 300045531 HSK32 20 110

KomnnekTyiowme ansa kpennexus wnndosanbHoro kpyra Schneeberger HSK32 // Ban 820 mm // Habop konew, 835 MM

Kop 3akasa HaumMeHoBaHue Kop 3akasa HauMeHoBaHue

350050010  MoHTaxHoe npucnocobneHue g50 350012020  PacnopHoe konbLo 835 x 820 x 20

350050030  MoHTaxHoe npucnocobneHue

Schneeberger
,D,ﬂﬂ YCTaHOBKW Ha CTaHKe, B 3a>KUMHbIX
TUCKax UWiu B YyHMBepCaJibHOM C60POHHOM

350012010  PacnopHoe konbLo ¢35 x 320 x 10

350012004 PacnopHoe konbuo 835 x 820 x 4

I'IpVICI'IOCO6J'I€HVIVI

3a>XKMMHOW raeyHbIn KoY [lepexogHas nnactnHa
350040010 TK27 nna g20 st 250 x 835 x 20 x 6
ST S D] Rl 350030020  CronopHas waiiba 835 x 920 x 2

TK27 pna 620

350020030 3axkmMHad ravika 835 x 6 M20 x 1

% . <
3axxMMHoI raeyHbli kntoy TK29 ona 920
350040040 TK27

LS 32>KMMHOM raikuy ¢ onuuei banaHcnpoBku

s oS o)

* . .
3aXKMMHOW raeyHbIn Koy
0040041
9 TK29 nna g20

350020080 *3a)KI/IMHaﬂ ravika c BO3MOXHOCTbIO
6anaHcmpoBkym 835 x 840 x 8 x M20 x 1 TK29

*
BanaHcupoBoYHbIe rpy3unku Ana
350020081
3aXWMHbIX raek 835 // 40rmm

CtsixxHow BUHT Schneeberger
M8/M8 x 62

| e &Y Y

213011050

*B3auMocss3aHHbIe No3ULMK




Schneeberger HSK50 // Ban 610 MM // H. k. 20 MM

[lpepgHa3HayeHo ang wnmdoBanbHbix cTaHkoB Schneeberger ¢ Habop koney 820 MM

HSK50 // 10 MM // H. k. 20 MM

815

250
®)

B koMnnekTe nocTtaBKu:
Habop koneu, g 20 MM, 3a)KMMHas ramka

Habop konew, 320 MM

Kopg 3akasa HSK

300044012  HSKA50 10 15 60 |3
300044022  HSK50 10 15 1253

KoMmnnekTylowme ansa kpennenus wnndosanbHoro kpyra Schneeberger HSK50 // Ban ¢10 MM // Ha6op konew, 20 MM

Kop 3akasa HaumMeHoBaHue Kop 3akasa HauMeHoBaHue
350040050 fg_";‘[‘]';oj"'” KIIHOH € HAKOHEHHMKOM \ 350016004  PacnopHoe koblo 820 x 910 x 3
. \

350020114  3axumMHagd ravika g18 x 4 M10 x 0,75 ((

Kon 3akasa HaumeHoBaHue

213011050  CtsxHoi BUHT Schneeberger M8/M8 x 62

B cBSi31 € NOCTOAHHbBIM passuTMeEM 1 ynyyleHnem Hawmx KOHCTDYKLLVIIZ, BCe TexHn4yeckne AaHHble N CXeMbl 3TOro KaTasiora HoCAT Heobsa3aTeNnbHbIN XapakTep. HEOBXOJJ,MMO
y4nTbIBaTh CI'IEU'I/Iq)MKaLI'MM N yCTaHOBOYHbIe ONNHbI Npou3BoauUTeNns OﬁOpyﬂOBaHMﬂ. Bce XapaKTepuCTUKN yKasaHbl B MM.




Schneeberger HSK50 // Ban 820 MM // H. K. 35 MM

[lpepHa3HayeHo ang wnmdoBanbHbix cTaHkoB Schneeberger ¢ Habop koney 835 MM

HSK50 // 820 mm // H. k. 835 MM HSK50 // 820 MM // 6e3 H. k.

26 26
g 2
Q| Q
B koMnnekTe nocTtaBKu: B koMnnekTe nocrtaBKu:
nepexogHas nnactuHa, Habop koneu g 35 MM, cTonopHas nepexopHas niacTuHa, cTonopHas wanba, 3aXkMMHas ranka
wanba, 3aXKnMHasd ramka
Habop konew, 835 MM .
Kop 3akasa HSK d L B20 B10 B4 Kopg 3akasa HSK d L g
300042512  HSK50 20 45 - 1 4 300042511 HSK50 20 45 3
300042522  HSK50 20 65 1 1 4 300042521 HSK50 20 65
300042532  HSK50 20 85 2 1 4 300042531 HSK50 20 85
300042542  HSK50 20 110 |3 2 2 300042541 HSK50 20 110

KoMnnektywowue ansa kpenneHus wnmdosansHoro kpyra Schneeberger HSK50 // Ban 920 MM // Habop Konew, ¢35 MM

Kop 3akasa HaumMeHoBaHue Kop 3akasa HauMeHoBaHue

350050010  MoHTaxHoe npucnocobneHvie 50 350012020  PacnopHoe konbLo 835 x 820 x 20

350050030  MoHTaxHoe npucnocobneHue

Schneeberger
,D,ﬂﬂ YCTaHOBKW Ha CTaHKe, B 3a>KUMHbIX
TUCKax UWiu B YyHMBepCaJibHOM C60POHHOM

350012010  PacnopHoe konbLo ¢35 x 320 x 10

350012004 PacnopHoe konbuo 835 x 820 x 4

I'IpVICI'IOC06J'I€HVIVI

3a>XKMMHOW raeyHbIn KoY [lepexogHas nnactnHa
350040010 TK27 nna g20 st 250 x 835 x 20 x 6
ST S D] Rl 350030020  CronopHas waiiba 835 x 920 x 2

TK27 pna 620

350020030 3axkmMHad ravika 835 x 6 M20 x 1

% . <
3axxMMHoI raeyHbli kntoy TK29 ona 920
350040040 TK27

L5 32>KMMHOM raikuy ¢ onuuei banaHcnpoBku

s oS o)

350020080 *3a)KI/IMHaﬂ ravika c BO3MOXHOCTbIO

350040041 *3aXMMHOV raeuHbiit Kikoy
6anaHcmpoBkym 835 x 840 x 8 x M20 x 1 TK29

TK29 ona 920

*
BanaHcupoBoYHbIe rpy3unku Ana
350020081
3aXWMHbIX raek 835 // 40rmm

| e &Y Y

CtsixxHow BUHT Schneeberger

213011050 M8/MS x 62

*B3auMocss3aHHbIe No3ULMK




Schneeberger HSK50 // Ban 820 MM // H. K. 950 MM

[lpepgHa3HayeHo ang wnudoBanbHbix cTaHkoB Schneeberger ¢ Habop koney 850 MM

HSK50 // 820 MM // H. k. 850 MM

26 L

/10,003

250

HSK50 // 320 MM // 6e3 H. k.

B koMnnekTe noctaBKu:
cTonopHas wanba, 3aXxmMHas ramka

B koMnnekTe nocrtaBKu:
Habop koney, g 50 MM, cTonopHas wanba, 3aXKMMHas ravka

Habop konew, 850 MM

Kopg 3akasa HSK d L Kop 3akasa HSK d L
300042012  HSK50 20 45 |- 2 3 300042011 HSK50 20 45
300042022  HSK50 20 65 1 2 3 300042021  HSK50 20 65
300042032  HSK50 20 85 |2 2 3 300042031  HSKA50 20 85
300042042  HSK50 20 110 |3 2 4 300042041  HSK50 20 110

KomnnekTylowme ansa kpensnenus wnndosanbHoro kpyra Schneeberger HSK50 // Ban 20 MM // HaBop konew, 50 MM

Kop 3akasa

HanmeHoBaHue

350050010

350050030

350040010

350040011

350020021

213011050

B cBSi31 € NOCTOAHHbBIM passuTMeEM 1 ynyyleHnem Hawmx KOHCprKuMM, BCe TexHn4yeckne AaHHble N CXeMbl 3TOro KaTasiora HoCAT Heobsa3aTeNnbHbIN XapakTep. HEOBXOJJ,MMO

MoHTaxkHoe npucnocobneHvie 850

MoHTaxHoe npucnocobneHmne
Schneeberger

,D,J'Iﬂ YCTaHOBKW Ha CTaHKe, B 3a>KUMHbIX
TWUCKaxX MW B yHUBEPCAbHOM C60pOYHOM
npucrnocobieHmm

3a>KMMHOW raeyHblin KoY
TK27 pna 220

3a>KMMHOWN raeyHbl KoY
TK27 nna 220

*BanaHcMpoBOUHbIe FPy3UKKU A
3aXMMHbIX raek 850 // 100rmMm

CtsixkHo BUHT Schneeberger
M8/M8 x 62

L w &Y

Kop 3akasa HaumMeHoBaHue

350011020

350011010

350011004

350030010

350020060

350020020

PacnopHoe konbuo ¢50 x 320 x 20

PacnopHoe konbuo g50 x 20 x 10

PacnopHoe konbuo @50 x 320 x 4

CtonopHas waitba g50 x 20 x 2

3axkmMHag ravika 50 x 6 x M20 x 1
TK27

*3asuMHan raiika ¢ BOIMOKHOCTBIO
6anaHcupoBkum @50 x 8,5 M20 x 1,0 TK27

y4nTbIBaTh CFIEuMq)MKaLLMM N yCTaHOBOYHbIe ONNHbI Npou3BoauUTeNns O60pyﬂOBaHMﬂ. Bce XapaKTepuCTUKN yKasaHbl B MM.




Schneeberger HSK50 NGC // Ban 620 MM // H. k. 35 MM

[lpepHa3HayeHo ang wnmdoBanbHbix cTaHkoB Schneeberger ¢ Habop koney 835 MM

HSK50 NGC // 820 MM // H. k. 835 MM

35 L

250

I
—
[

B koMnnekTe nocrtaBKu:
nepexopHasl nnacTuHa, Habop koneu ¢ 35 MM, cTonopHas
wanba, 3aXKnMMHas ramka

Kop 3akasa
300046512
300046522
300046532

300046542

Habop koney, 835 MM

HSK d

HSK50 20 45 |- 1
HSK50 20 65 1 1
HSK50 20 85 |2 1
HSK50 20 110 |3 2

L B20 B10 B4

35

250

B koMnnekTe noctaBKu:
cTonopHas wanba, 3aXxmMHas ramka

Kop 3akasa
300046511
300046521
300046531

300046541

HSK d L
HSK50 20 45
HSK50 20 65
HSK50 20 85
HSK50 20 110

KomnnekTylowme ansa kpennenus wnndosanbHoro kpyra Schneeberger HSK50 NGC // Ban 920 mm // Habop konew, 35 MM

HSK50 NGC // 20 MM // 6e3 H. k.

=
<
2
I}
o
@
o
=
=
S
(%]

Kop 3akasa HaumeHoBaHue

350050010

350050030

350040010

350040011

350040040

350020081

213011050

MoHTaxkHoe npucnocobneHme g50

MoHTaxHoe npucnocobneHune
Schneeberger

,D,J'Iﬂ YCTaHOBKW Ha CTaHKe, B 3a>KUMHbIX
TWUCKaX MW B yHUBEPCAbHOM c60pOYHOM
npucrnocobieHmm

3aXXMMHOW raeyHbli Koy
TK27 pna g20

3a>KMMHOWN raeyHbl KoY
TK27 nna 220

* . o
3axXMMHoI raeyHbli kntoy TK29 onqa 920
[LNS 33>KMMHOM raviku ¢ onuuei banaHcnpoBku

* BanaHcMpoBOYHbIE TPy3UKM AIst
3aXKUMHbIX raek 835 // 40rmm

CTtskHol BMHT Schneeberger
M8/M8 x 62

*B3auMocss3aHHbIe No3ULMK

YR TC

350012020

350012010

350012004

350015001

350030020

350020030

350020080

PacnopHoe konbuo ¢35 x 320 x 20

PacnopHoe konbuo @35 x 320 x 10

PacnopHoe konbuo @35 x 320 x 4

[epexogHas nnactuHa
250 x 835 x 20 x 6

CrtonopHas warba ¢35 x 820 x 2

3axnmHas ranka 835 x 6 M20 x 1
TK27

*3axMHan raiika ¢ BOIMOKHOCTbIO
6anaHcmpoBkm @35 x 40 x 8 x M20 x 1 TK29

Kop 3akasa HaumMeHoBaHue

e o)




Schneeberger HSK50 NGC // Ban 20 MM // H. k. 850 MM

[lpepgHa3HayeHo ang wnudoBanbHbix cTaHkoB Schneeberger ¢ Habop koney 850 MM

HSK50 NGC // 820 MM // H. k. 850 MM

250

I
—
I

HSK50 NGC // 20 MM // 6e3 H. k.

250

B koMnnekTe noctaBKu:
cTonopHas wanba, 3aXxmMHas ramka

B koMnnekTe nocrtaBKu:
Habop koney, g 50 MM, cTonopHas wanba, 3aXKMMHas ravka

Habop konew, 850 MM

Kopg 3akasa HSK d L Kop 3akasa HSK d L
300046012  HSK50 20 45 |- 2 3 300046011  HSK50 20 45
300046022  HSK50 20 65 1 2 3 300046021  HSK50 20 65
300046032  HSK50 20 85 |2 2 3 300046031  HSK50 20 85
300046042  HSK50 20 110 |3 2 4 300046041  HSK50 20 110

KomnnekTylowme ansa kpennenus wnndosanbHoro kpyra Schneeberger HSK50 NGC // Ban 920 mm // Habop konew, 50 MM

Kop 3akasa HaumMeHoBaHue

350050010

350050030

350040010

350040011

350020021

213011050

B cBSi31 € NOCTOAHHbBIM passuTMeEM 1 ynyyleHnem Hawmx KOHCprKuMM, BCe TexHn4yeckne AaHHble N CXeMbl 3TOro KaTasiora HoCAT Heobsa3aTeNnbHbIN XapakTep. HEOBXOJJ,MMO

MoHTaxkHoe npucnocobneHvie 850

MoHTaxHoe npucnocobneHmne
Schneeberger

,D,J'Iﬂ YCTaHOBKW Ha CTaHKe, B 3a>KUMHbIX
TWUCKaxX MW B yHUBEPCAbHOM C60pOYHOM
npucrnocobieHmm

3a>KMMHOW raeyHblin KoY
TK27 pna 220

3a>KMMHOWN raeyHbl KoY
TK27 nna 220

*BanaHcMpoBOUHbIe FPy3UKKU A
3aXMMHbIX raek 850 // 100rmMm

CtsixkHo BUHT Schneeberger
M8/M8 x 62

L w &Y

Kop 3akasa HaumMeHoBaHue

350011020

350011010

350011004

350030010

350020060

350020020

PacnopHoe konbuo ¢50 x 320 x 20

PacnopHoe konbuo g50 x 20 x 10

PacnopHoe konbuo @50 x 320 x 4

CtonopHas waitba g50 x 20 x 2

3axkmMHag ravika 50 x 6 x M20 x 1
TK27

*3asuMHan raiika ¢ BOIMOKHOCTBIO
6anaHcupoBkum @50 x 8,5 M20 x 1,0 TK27

y4nTbIBaTh CFIEuMq)MKaLLMM N yCTaHOBOYHbIe ONNHbI Npou3BoauUTeNns O60pyﬂOBaHMﬂ. Bce XapaKTepuCTUKN yKasaHbl B MM.




Schneeberger HSK50 // Ban 620 MM // H. k. 850 MM

[lpepgHa3HayeHo ang wnudoBanbHbix cTaHkoB Schneeberger ¢ Habop koney 850 MM

HSK50 // 820 MM // H. k. 850 MM HSK50 // 820 mm // 6e3 H. k.

B koMnnekTe nocrtaBKu: B koMnnekTe noctaBKu:
Habop koney, g 50 MM, cTonopHas wanba, 3aXKMMHas ravka cTonopHas wanba, 3aXxmMHas ramka

=
<
2
I}
o
@
o
=
=
S
(%]

Habop koneu, 50 MM

Kop 3akasa Kon 3akasa HSK d L
300043012  HSK50 20 45 |- 2 3 300043011  HSK50 20 45
300043022  HSK50 20 85 |2 2 3 300043021  HSK50 20 85
300043032  HSKA50 20 150 |4 4 4 300043031  HSKA50 20 150

KomnnekTylowme ansa kpensnenus wnndosanbHoro kpyra Schneeberger HSK50 // Ban 20 MM // HaBop konew, 50 MM

Kop 3akasa HaumMeHoBaHue Kop 3akasa HaumMeHoBaHue

350050010 MoHTaxkHoe npucnocobneHme g50 350011020 PacnopHoe konbuo ¢50 x 320 x 20

3a>XMMHOW raeyHbIn KoY

350040010 TK27 ans 920

350011010 PacnopHoe konbuo g50 x 20 x 10

3aXkKMMHOW raeyHblii Koy

350040011 TK27 pns 620

350011004 PacnopHoe konbuo @50 x 320 x 4

350020021 *BanarcuposouHble rpysukn Ans

SaKMMHbX raeK 850 // 100rMm 350030010  CronopHas wariba 850 x 20 x 2

| w2 €

CtskHoM BMHT Schneeberger 350020060 3axuMHas raiika g50 x 6 x M20 x 1

213011050 M8/M8 x 62 TK27

350020020 *3asuMHan raiika ¢ BOIMOKHOCTBIO
6anaHcupoBkum @50 x 8,5 M20 x 1,0 TK27

*B3auMocss3aHHbIe No3ULMK




